株式会社 北陸銀行

## 日本M&Aセンターの「バンカーオブザイヤー」、「情報開発大賞」の 受賞について

北陸銀行(頭取 庵 栄伸)は、M&Aに関する業務提携先である株式会社日本M&Aセンター(本社:東京、代表取締役社長 三宅 卓)より、「バンカーオブザイヤー」および「情報開発大賞」(ともに平成25年度実績ベース)を受賞しましたのでお知らせいたします。

北陸銀行と日本M&Aセンターは、平成19年の業務提携以来、協働により数多くの案件を成約しております。一昨年、昨年のバンクオブザイヤー受賞に続き、今回は「バンカーオブザイヤー」を初めて受賞し、「情報開発大賞」を2年連続で受賞いたしました。なお、日本M&Aセンター提携金融機関62行の中で二種類の賞を同時に受賞いたしましたのは、北陸銀行のみとなります。

北陸銀行では、事業承継対策としてのM&A業務に積極的に取り組んでおります。広域店舗網の活用や提携機関の協力を得ながら、今後も多様化するお客さまのニーズに一層きめ細かく対応してまいります。

記

## ● 株式会社日本M&Aセンターについて

会社名	株式会社日本M&Aセンター
所 在 地	東京都千代田区丸の内 1-8-3
	丸の内トラストタワー本館 19 階
事業内容	M&A仲介、企業評価の実施、MBO支援、コンサルティング、
	企業再編支援、企業再生支援
設 立	1991年(平成3年)4月25日
資本金	10 億円(東証1部上場)
代表者	代表取締役会長 分林 保弘
	代表取締役社長 三宅 卓
役職員数	130名

## ● 北陸銀行が受賞した賞

バンカーオブザイヤー	平成25年度に、提携金融機関の担当者の中でMVPとして、最も活躍した担当者並びにその担当者を輩出した提携金融機関1行に授与される賞。
情報開発大賞	平成25年度に、最も多くの新規協働受託があった東西各1行の提携 金融機関に授与される賞。

以上

<お問い合わせ先>

北陸銀行法人·公共営業部 TEL(076)423-7349